

西安交大一附院胸外、心外、呼吸科专家就在家门口

盈康一生总医院与西安交大一附院建立专科联盟



宁晓(右)与张广健(左)签约
盈康医疗副总裁、山西盈康一生总医院院长

家门口看名医 ——外聘专家来运预告

省儿童医院副院长、
儿外科专家席红卫
将来运

会诊时间:3月22日(周六)
会诊地点:运城市妇幼保健院
院儿外科

会诊专家:席红卫,山西省儿童医院(山西省妇幼保健院)副院长,小儿外科主任医师,山西医科大学博士研究生导师,山西省学科技术带头人,山西省“三晋英才”支持计划拔尖骨干人才,现兼任山西省医学学会常务理事,山西省医学会小儿外科专业委员会主任委员。擅长小儿腹股沟斜疝、阑尾炎、腹膜炎、肠梗阻、先天性巨结肠、胆总管囊肿的微创技术和小儿腹腔镜治疗等各种腹部疾病。

预约电话:儿外科门诊预约或致电15721695150预约。

记者 商英 整理



李满祥(中)在山西盈康一生总医院为我市患者会诊

上海岳阳中西医结合 医院内分泌科 主任医师李昀昊 将来运会诊

会诊时间:3月23日(周日)
会诊地点:山西盈康一生总医院(原运城第一医院)门诊一楼
中医科

会诊专家:李昀昊,上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院内分泌科主任医师,从事内分泌科临床工作25年,擅长甲状腺炎、复杂甲状腺机能亢进、甲状腺机能减低的诊断和中西医治疗;甲状腺结节性质的鉴别;糖尿病、多囊卵巢综合征(PCOS)等代谢疾病的中医、中西医结合治疗。

预约电话:18035970242
记者 商英 整理

温馨提示:有需求的市民,请提前预约挂号,并做好相关检查,会诊时携带以往病历资料。

乙肝的“临床治愈”与“完全治愈”有何区别?

◆运城市第二医院肝病一科主任医师、运城市医学会肝病专委会主委 李芳玮

感染乙肝病毒后,许多患者都渴望能彻底摆脱疾病的困扰,迎来治愈的那一天。但你知道吗,乙肝的治愈其实分为两种不同的状态,分别是“临床治愈”和“完全治愈”,虽然只有两字之差,意义却大不相同。

先来说说“临床治愈”,打个比方,这就好像把病毒关进了笼子里。当达到临床治愈时,乙肝表面抗原会转为阴性,通过血液检查也查不到病毒的踪迹。这听起来已经很棒了对吧?不过,可别掉以轻心,此时肝脏里可能还藏着少量处于“休眠”状态的病毒。就好比笼子里的病毒虽然暂时安静了,但它们并没有被彻底消

灭。所以,为了防止这些“休眠”病毒卷土重来,患者需要定期去医院复查。

再讲讲“完全治愈”,这才是真正意义上的彻底消灭病毒。一旦实现完全治愈,不仅血液中找不到病毒,就连病毒在肝脏里的“老巢”也被连根拔起,身体内再也没有乙肝病毒的存在。这无疑是最理想的状态,就像把房子里的害虫全部清除干净,再也不用担心它们搞破坏。可惜的是,以目前的医学水平,还暂时无法做到这一点。

对于乙肝患者,以下这些建议一定要牢记:

目前,采用长效干扰素联合用药的

呼吸与危重症医学科一级主任医师、教授李满祥,胸外科主任、主任医师张广健,心血管外科副主任医师李勇新,呼吸与危重症医学科副主任医师阳甜,胸外科陆港院区负责人贺海奇,针对肺结节、胸部肿瘤、心脏瓣膜病、肺纤维化等疑难重症疾病进行了专家会诊。

本栏摄影:记者 陶登肖 景冬波

治疗方法,大约能让三分之一的患者实现临床治愈。所以,正在接受治疗的患者千万不要轻易放弃,要积极配合医生,坚持治疗。

当达到临床治愈后,也不能放松警惕。每年都要进行一次肝功能和乙肝五项检查,这就好比给汽车做年检一样,只有定期检查,才能及时发现潜在问题,确保身体保持健康状态。

如果有备孕计划或需要进行手术,一定要主动告知医生自己的乙肝临床治愈史。医生会根据具体情况采取特殊的防护措施,避免可能出现的风险,保障患者和家人的健康。